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IV. Hrvaški potapljaški kongres, Šibenik, 4. in 5. april

Spoštovani,

vabimo vas na IV. Hrvaški potapljaški kongres, ki ga organizira agencija Plava promocija v 
sodelovanju  s  hrvaškim  potapljaškim  klubom  Nemo-Adriatic  s  partnerjem  kongresa  - 
Slovensko potapljaško zvezo.

Kongres z mednarodno udeležbo bo potekal  4. in 5. aprila 2025 v Šibeniku (Konvencijski 
center Šibenik, Amadria Park, Hotel Ivan****) in se bo ukvarjal s številnimi aktualnimi temami, 
neposredno povezanimi s potapljaškim segmentom, vključno z zaščito pod vodo, turističnim 
potapljanjem, potapljanjem v reševalnih službah, potapljanjem v kmetijstvu, zdravstvenim 
vidikom  potapljanja in  številnimi  drugimi  aktualnimi  temami,  zbral  pa  bo  potapljaško 
populacijo iz vseh delov Republike Hrvaške in regije, vključno z reševalnimi službami.

V sklopu kongresa bo tretji dan, 6. aprila 2025, potekala ekološka akcija čiščenja morskega
dna "EKO PATROLA ŠIBENIK", v kateri bodo udeleženci kongresa lahko skupaj čistili morsko
dno s ciljem dvigniti raven zavedanja o pomenu ohranjanja morja, okolja in narave.

Kongres poteka pod pokroviteljstvom Ministrstva za turizem in šport, Inštituta za vode J.J. 
Strossmayerja, Hrvaške gasilske zveze, v partnerstvu s Slovensko potapljaško zvezo, Upravo
za civilno zaščito in Hrvaško turistično skupnostjo, pričakujemo pa tudi pokroviteljstvo Ministr-
stva za zaščito okolja in zeleni prehod.

Kotizacija za kongres je  130,00 EUR/osebo in vključuje dve kosili, pogostitev v odmoru in 
kongresna  gradiva.  Prijave  in  informacije  na:  https://www.pogleduplavo.com/kongres/4-
hrvatski-ronilacki-kongres .

Prenočišče ni vključeno v kotizacijo, rezervacija za udeležence kongresa je na  IV. Hrvatski 
Ronilački Kongres.
Če boste ostali do nedelje, 6. aprila, vabljeni tudi na lep pomladni potop z ekološko akcijo.

Za podrobnejša pojasnila smo vam na razpolago preko elektronske pošte spz@spz.si. 

Vljudno vabljeni in lep potapljaški pozdrav

prof. dr. Mitja Slavinec
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